

PODEMOS

Acta Podemos – IX Asamblea Círculo Villarrobledo

Círculo: Villarrobledo

Fecha: 05/ 09 / 14

Orden del día.

1. Constitución de la mesa.
2. Aprobación del acta anterior.
3. Carta de presentación. Lectura, enmiendas y aprobación.
4. Comisión de Finanzas, nuevos miembros e inicio de funciones.
5. Nuevas comisiones: Sanidad y Hospital, Medio Ambiente, Feminismo, Vivienda, Autocrítica (aprobada su creación en VI Asamblea pero de constitución olvidada).
6. Comisión de Urgencia. Elección de miembros.
7. DEBATES. (10 minutos para cada debate. Intervenciones de 59 segundos).
 - a. WhatsApp. Qué uso le estamos dando y cuál queremos darle.
 - b. Autonomía de las comisiones.
 - c. Estado de la Web.
 - d. Situación de la UVA en Villarrobledo. Apoyo.
8. Fecha para la siguiente Asamblea.
9. Ruegos y preguntas.

Asisten 20 personas aproximadamente (algunas personas se incorporan y marchan durante la misma).

1. Constitución de la mesa.

De entre los asistentes Pedro Manuel moderará y Roberto tomará acta.

2. Aprobación del acta anterior.

Pilar enmienda que en el punto 5: “Se plantea el problema que supone la disminución de diputados. Debido a la Ley D’Hondt hace que sea más difícil, si no imposible, que los grupos y partidos más pequeños **no** tengan acceso a un escaño; impidiendo, por tanto, la representación plural ciudadana (sólo se beneficia el bipartidismo).” sobra un NO (doble negación) quedando de la siguiente manera: “Se plantea el problema que supone la disminución de diputados. Debido a la Ley D’Hondt hace que sea más difícil, si no imposible, que los grupos y partidos más pequeños tengan acceso a un escaño; impidiendo, por tanto, la representación plural ciudadana (sólo se beneficia el bipartidismo).”

También añade que el número de acta de la asamblea VII y la VIII está mal dentro del documento.

3. Carta de presentación. Lectura, enmiendas y aprobación.

La carta original la lee Patricia.

Se lee la enmienda 2, posteriormente la 1 y finalmente la 3.

Se procede a comentar las enmiendas y ver qué se hace.

Se propone presentar enmiendas hasta el domingo y votarlas el viernes por mayoría. La razón: para que así haya tiempo de leer cada una de ellas y dar oportunidad a que más personas puedan presentar las suyas.

4. Comisión de Finanzas, nuevos miembros e inicio de funciones.

Se habla de la situación de las finanzas. Hasta esta misma asamblea la comisión de finanzas no había ejercido su función debido a la nula disponibilidad de sus integrantes y a las dudas sobre cómo declarar esta financiación (IVA, etc.). Se empieza a utilizar la comisión y se intentará reflejar toda la información de la manera más transparente posible.

César se propone voluntario y propone a Rubén también como miembro (aunque no está presente).

Juanma recuerda el tema del servidor web y de que ese gasto ya se aprobó.

5. Nuevas comisiones: Sanidad y Hospital, Medio Ambiente, Feminismo, Vivienda, Autocrítica (aprobada su creación en VI Asamblea pero de constitución olvidada).

Se comentan cuáles son las comisiones existentes (contenido, comunicación finanzas, portavocía, extensión y autocrítica).

Pilar propone posponer esta creación y Antonio considera que es importante tenerlas para estar en la calle.

Se aprueba crear aquellas en las que haya voluntarios.

Se crean: Medio Ambiente, Sanidad y Hospital y Feminismo.

(Autocrítica ya estaba creada).

6. Comisión de Urgencia. Elección de miembros.

Pilar propone que sean propuestos formalmente (como los portavoces, ya que es una función con más responsabilidad) y que también estén incluidos los portavoces. Se decide votar si deben ser propuestos o voluntarios.

Se decide que sean propuestos (19 a favor, 1 abstención, 0 en contra).

Se decide por votación que sean 7 los integrantes (los 4 portavoces más los otros 3 electos) por 8 votos (5 personas en segundo lugar con 4 votos, más de 7 personas 0 votos y el resto se abstiene).

Se decide realizar en ese momento la propuesta y la elección. Se proponen a Roberto, Pedro, César, Antonio, Pilar, María y a Juanma. Roberto y María renuncian. Como la elección es en cremallera y hay 4 hombres y una mujer y además se realiza con voto único, Pilar ya está dentro de la comisión (se hace así para agilizar la votación). César obtiene 6 apoyos (nuevo integrante), Pedro y Antonio empatan con 3 y Juanma no obtiene ningún apoyo. Se hace una segunda votación y Pedro y Antonio vuelven a empatar esta vez con 5 votos. Antonio renuncia y Pedro es, por tanto, el último integrante en formar esta comisión.

7. DEBATES. (10 minutos para cada debate. Intervenciones de 59 segundos).

a. WhatsApp. Qué uso le estamos dando y cuál queremos darle.

b. Autonomía de las comisiones.

c. Estado de la Web.

d. Situación de la UVA en Villarrobledo. Apoyo.

d) Uva en Villarrobledo.

Asistentes de la asamblea comentan que han estado participando en las movilizaciones por un precio justo para la uva. Los asistentes acudieron a título de ciudadano. Hay un sentimiento común de apoyo y a la vez una muestra de contento por las movilizaciones, ya que los agricultores han aunado fuerzas.

En la manifestación se comentó que al final de la campaña es probable que se haga otra manifestación. Se pregunta si se podría invitar a agricultores a asamblea para que expliquen más de cerca su problema.

c) Estado de la web.

Juanma comenta el estado de la web. Está a la espera de tener un servidor de pago. Plantea si hacer usuarios registrados y chats privados, pero que los resultados se publiquen en foros abiertos para que las comisiones tengan privacidad.

Se propone que haya usuarios pero sí se pueda leer. Se barajan junto a esa misma más propuestas.

Finalmente se propone un registro libre y un moderador para evitar 'trolls'. Juanma nos irá informando cuando la página vaya avanzando.

b) Autonomía de las comisiones.

Se plantea que las comisiones tengan un trabajo autónomo con rendición de cuentas y si hay indicios de mala fe se expulsa a la persona culpable.

Se aprueba por consenso.

a) Whatsapp.

Se comenta que ha habido algún problema con la entrada de gente no afín con el sentimiento de Podemos. Para ello:

1. Se propone hacer un control de acceso basado en la confianza.

2. Se propone que mínimo asistan a una asamblea pero que se faciliten las salidas (expulsiones) de los intrusos.

3. Se propone que sea más de una asamblea junto a esa facilidad en la expulsión.

Se vota y gana la propuesta 2 con 13 apoyos, la 1 con 1 apoyo y la 3 con 0 apoyos. Hay 2 abstenciones.

Además se aprueba que el administrador debe expulsar del grupo al integrante si recibe 3 quejas de diferentes personas.

8. Fecha para la siguiente Asamblea.

Siguiente Asamblea para el Viernes 12 a las 20:00h en el mismo lugar (centro polivalente del barrio Juan Valero).

9. Ruegos y preguntas.

Ruegos:

- Juanma ruega que el que se registre a la web que lo haga con nombre real.
- Pilar propone que la asamblea del 26/09 sea al aire libre.

Mario cuenta que ha tenido una reunión a título personal con Pedro Antonio Ruíz Santos y que “ha intentado tender lazos paternalista”. Como dudaba si era una reunión a título personal o a título de portavoz, decidió no comentar nada antes de la reunión –aunque sí decidió contarlo todo en la asamblea y así se lo hizo saber a P. A. R. S.-

Después se pasa a una tertulia entre los integrantes y a las donaciones (total de 55,50€)

Villarrobledo, 05 de septiembre de 2014.